



Троим выпускникам Шенталинского района сегодня в торжественной обстановке вручили заслуженные золотые медали.

Быть лучшим – нелегкая задача, и для достижения столь громкого титула, как «золотой медалист», в этом году ребятам пришлось серьезно потрудиться.

Выпускники Шенталинской школы №1 **Лилия Гарифуллина**, **Владислав Феоктистов** и **Алия Шайдуллина** подтвердили свои «золотые» знания успешной сдачей ЕГЭ.

Они – гордость родителей и учителей, села и всего района. Их имена золотыми буквами будут вписаны в историю родной школы, ведь они достойны подражания. И лишь им самим, а также родителям и педагогам известно, какой ценой достигнут столь большой успех.

